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MONORACI

MONORACK SPECIFICO - SPECIFIC MONORACK :
K SPECIFIQUE - SPEZIFISCHES MONORACK - MONORACK ESPECIFICO

YAMAHA FJ 1100/1200

(_297FK2970 )

\

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS
INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE )

DESCRIZIONE DEL KIT
(KIT DESCRIPTION)
(DESCRIPTION DU KIT)

OUANTITA®
(QUANTITY)
(QUANTITE")

MONORACK

2

VITE TCEI M
(SCREW M 8 g )

8X25
25
(VIS M 8 X 25 6 PANS CREUX)

RONDELLA @ 8
(WASHER @ 8)
(RONDELLE @ 8)

VITE TE M 8 X 20
(SCREW M 8 X 20)
(VIS M 8 X 20)

DISTANZIALE @ 14 X 12
(COLLAR DISTANCE @ 14 X 12)
(COLLIER DE SEPARATION @ 14 X 12)

VITE TE M 6 X 20
(SCREW M 6 X 20)
(VIS M 6 X 20)

SUPPORTO CORTO
(SHORT SUPPORT)
(SUPPORT COURT)

RONDELLA @ &
(WASHER @ 6)
(RONDELLE @ 6)

SUPPORTO LUNGO
(LONG SUPPORT)
(SUPPORT LONG)

DADO ORIGINALE
(ORIGINAL NUT)
(ECROU ORIGINAL)

VITE TSCE M 8 X 45
(SCREW M 8 X 45)
(VIS M 8 X 25)

DADO M 8
(NUT M 8)
(ECROU™M 8)

RONDELLA @ 8 X 1
(WASHER @ 8 X 14)
(RONDELLE @ 8 X 1

y
y)
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